105年度日間職前訓練

智慧節能水電自動控制班A期甄試筆試考卷

選擇題(單選題) /智力測驗25題、專業科目25題/一題2分
智力測驗(共25題)
	題號
	題目

	1.
	組長的薪水是組員的1.5 倍,若薪水和是50000 元，則組長的薪水有多少？(A)25000元   (B)30000元   (C)35000元   (D)40000元

	2.
	____之於仙人掌，好比____之於南極。(A)中國、澳洲  (B)非洲、袋鼠 (C)沙漠、東沙島  (D)沙漠、企鵝

	3.
	「孺子」可教。(A)老人  (B)女人  (C)白丁  (D)年輕人

	4.
	一髮千□。請問□為？(A)金  (B)均  (C)鈞  (D)斤

	5.
	[image: image1.emf]

	6.
	某台汽車10秒內行進了100公尺，其速度即為每小時多少公里？(A)28公里  (B)36公里  (C)42公里  (D)50公里

	7.
	志文開車從甲地出發到乙地旅行，已知甲乙兩地相鉅360公里，志文先花費了6個小時從甲地到達乙地；回程時，車子以去程相同的時速，在距乙地300公里處拋錨，志文只好徒步花了10個小時走回甲地。則請問志文來回甲乙兩地的平均時速為多少？(A)60公里  (B)30公里  (C)6.4公里  (D)以上皆非

	8.
	      之於有條不紊，好比千奇百怪之於      。(A)雜亂無章、平淡無奇  (B)力爭上游、藉藉無名   (C)大名鼎鼎、弱不禁風  (D)名列前茅、參差不齊

	9.
	滑雪之於______ ，好像______ 之於高爾夫球。(A)海邊、沙漠  

(B)雪地、草地  (C)海邊、草地  (D)雪地、沙漠

	10.
	13＋8×16－53＝？(A)88  (B)89  (C)90  (D)91

	11.
	大輪圓周40公分，小輪圓周30公分，問行走12公尺後，小輪較大輪多轉幾圈？(A)5圈  (B)10圈

	12.
	一物八折出售，阿明買此物花了88元，請問原價多少元？(A)100元  (B)110元  (C)120元  (D)130元

	13.
	風光之於      ，好比      之於斷瓦。(A)得意、斷炊  (B)秀麗、人潮  (C)明媚、殘垣  (D)晴朗、颱風

	14.
	有6個連續偶數，已知其和不大於42，請問最大的偶數為多少？(A)6  (B)8  (C)10  (D)12

	15.
	有一部氣引擎，當其效能發揮25%時，可以輸出250 匹馬力，又此部氣引擎此時需要燃燒木炭10 公斤，而木炭一公斤市價20 元，則要發揮引擎100%效能需花費多少錢？(A)200元  (B)400元  (C)600元
(D)800元

	16.
	孤兒們一聲聲的_____，使我不忍離開。(A)呼喚  (B)哽咽  (C)咆哮  (D)呼吸

	17.
	M比N大9，M與N之和為35，則N為多少？(A)9  (B)13  (C)17  (D)22

	18.
	大齒輪有280齒，小齒輪有70齒，若兩齒輪相接，則當大齒輪轉7圈時，小齒輪轉了幾圈？(A)10圈   (B)14圈  (C)28圈  (D)36圈

	19.
	林參謀處理事務極「周密」，能考慮整體性。請問「周密」的同義是？(A)仔細  (B)迅速  (C)秘密  (D)謹慎

	20.
	有一條景觀道路兩旁欲種植樹若干株，已知路長500 公尺，路樹間距為20 公尺，頭尾皆要種植；另外在路旁每兩棵樹中間要放置一座路燈做為夜間照明用，則請問總共要設置多少座路燈？(A)26座  (B)50座(C)52座  (D)100座

	21.
	甲：乙= 4：5，那麼甲是乙的(A)80%   (B)100%  (C)125%  
(D)120%

	22.
	5×7－(19×2－30÷6)=？(A)1  (B)2  (C)3  (D)4

	23.
	(48、    )、(20、10)、(6、3)。(A)12   (B)24  (C)36  (D)48

	24.
	小愛與英雄今年的年齡比為3：4，且小愛比英雄小8歲，則請問2人
明年的年齡比為多少？(A)23：31   (B) 25：33   (C) 13：17   

(D) 27：35

	25.
	比例尺1：5時，面積的比為？(A)1：5  (B)2：5  (C)1：10  
(D)1：25


專業試題(共25題)

	題號
	題目

	26.
	避雷器開始放電時之電壓，稱為避雷器之臨界崩潰電壓，其值約為正常電壓之多少倍？ (A)1   (B)1.5   (C)2   (D)2.5

	27.
	臨時燈設施，設備容量每滿多少安即應設置分路，並應裝設分路過電流保護？(A)15   (B)20   (C)30   (D)40

	28.
	鋼心鋁線的耐張力約為銅線的多少倍？ (A)2   (B)3   (C)4   (D)5

	29.
	積熱型熔斷器及積熱電驛可作為電氣設備之何種事故之保護？(A)過載 (B)短路  (C)漏電  (D)感電
接背面試題


	30.
	燙傷急救五步驟之順序是 (A)沖、脫、泡、蓋、送   (B)脫、沖、泡、蓋、送  (C)沖、泡、脫、蓋、送   (D)脫、泡、沖、蓋、送

	31.
	手弓鋼鋸架上調整鋸條鬆緊度的螺帽是何種螺帽？(A)六角  (B)翼形
(C)四角  (D)冠狀

	32.
	以手提電鑽鑽孔時，下列何者錯誤？(A)應做適當防護措施  (B)固定工件(C)電鑽之接地線要確實接地  (D)戴手套

	33.
	開口扳手大小之標稱尺寸通常以下列何者表示？(A)口徑  (B)長短  
(C)重量  (D)厚薄

	34.
	使用電工刀剝除導線絕緣皮時，原則上應使刀口向(A)內  (B)上  (C)下(D)外

	35.
	木螺絲之規格係以下列何者決定大小？(A)材質  (B)螺紋  (C)直徑
(D)長度

	36.
	下列符號中，那一項是表示空氣管線(A)-A-  (B)-O-  (C)-W-  (D)-G-

	37.
	RCP 是那種管的代號(A)鋼管  (B)鉛管  (C)鑄鐵管  (D)鐵筋混凝土管

	38.
	衛生器具之設備單位(F.U)，是指排水量(A)2 立方呎／分  (B)1 立方呎／分  (C)1 加侖／分  (D)2 加侖／分

	39.
	屋外消防栓出水口之管徑為幾㎜？(A)50  (B)65  (C)75  (D)100

	40.
	下列符號中，那一項是表示蒸氣管線(A)-W-  (B)-O-  (C)-S-  (D)-G-

	41.
	甲烷在天然氣中的含量，一般約為多少％？(A)10 以下  (B)20～40
(C)50～70  (D)80 以上

	42.
	假設空氣及某種瓦斯每立方公尺的重量，在同溫同壓下，分別為 1.2 公斤及 2.16 公斤，則該種瓦斯對空氣的比 重為多少？(A)0.96  (B)1.80  (C)2.59  (D)3.36

	43.
	氣体之比重，係其重量與同体積空氣之重量相比，兩者應處於下列何種狀態，始為正確？(A)溫度同，壓力可不同  (B)壓力同，溫度可不同
(C)同為常溫、常壓  (D)溫度、壓力異同不拘

	44.
	瓦斯器具，若使用目前台灣地區供應的液化石油氣，則在常溫下每公斤的
液化石油氣實際上至少約需多少立方 公尺的空氣量，始能完全燃燒？
(A)l  (B)5  (C)10  (D)15

	45.
	台灣地區供應的液化石油氣(LPG)燃燒每 1,000kcal 約需理論空氣量多少 Nm？(A)0.9  (B)1.1  (C)1.2  (D)1.5

	46.
	電動機系統的效率(A)必大於1  (B)必小於1  (C)可大於1  (D)必等於1

	47.
	導線中電子實際流的方向與一般習慣上所稱的電流方向(A)相同  (B)相反(C)垂直  (D)無關

	48.
	某電池儲存電荷50庫侖，在0.1秒內放電完畢，則放電電流
(A)5  (B)50  (C)500  (D)0.02安

	49.
	MKS制中電流之單位為(A)靜安  (B)電磁安培  (C)靜伏  (D)安培

	50.
	導體表面電量之電荷密度，在彎曲半徑較小處其(A)較大  (B)較小  

(C)均一樣  (D)不一定
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